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«Осторожно при заключении договора ОСАГО.»
«Как сообщил заместитель прокурора Котельниковского района советник юстиции Фадеев В.А., прокуратурой района в декабре 2014 года проведена проверка по заявлению жителя г.Котельниково  об отказе страхового агента одной из страховых компаний заключить с ней договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) и понуждении к заключению договора страхования жизни от несчастных случаев.

Проверкой установлено, что страховой агент фактически отказался заключать с гражданином  договор страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств,  мотивируя тем, что услуги по страхованию  ОСАГО продаются вместе с договором страхования жизни от несчастных случаев.
Федеральным Законом  от 25.04.2002 №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и Гражданским Кодексом РФ установлено, что договор страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств по своей правовой природе является публичным договором, заключение которого обязательно для владельца транспортного средства в силу закона и заключение одновременно с ним иных договоров страхования является исключительным волеизъявлением гражданина.
Исходя из положений ч.1 ст.426 ГК РФ, публичным договором признается договор, заключенный коммерческой организацией и устанавливающий ее обязанности по продаже товаров, выполнению работ или оказанию услуг, которые такая организация по характеру своей деятельности должна осуществлять в отношении каждого, кто к ней обратится (розничная торговля, перевозка транспортом общего пользования, услуги связи, энергоснабжение, медицинское, гостиничное обслуживание и т.п.).

Коммерческая организация не вправе оказывать предпочтение одному лицу перед другим в отношении заключения публичного договора, кроме случаев, предусмотренных законом и иными правовыми актами.

По результатам проверки в отношении страхового агента прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.15.34.1 КоАП РФ - необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования.
Материалы для рассмотрения направлены в Отделение по Волгоградской области Южного главного Управления ЦБ РФ.
Гражданам, попавшим в подобную ситуацию необходимо обратиться к руководителю страховой организации с письменным заявлением, содержащем требование о заключении договора ОСАГО, а также направить жалобу в Отделение Роспотребнадзора в Котельниковском и Октябрьском районах.»
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