Информация комитета  сельского хозяйства Волгоградской области от 01.11.2016г  № 18-07-04-39/9920

Комитет сельского хозяйства Волгоградской области (далее- комитет) напоминает, что с 1 по 10 ноября и с 1 по 10 декабря - последние сроки представления в 2016 году в комитет документов по новым инвестиционным кредитным договорам для их направления на отбор в Минсельхоз России.
Дополнительно сообщаем, что комитетом в Минсельхоз России направлены предложения по увеличению лимитов федерального бюджета по субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам.
Согласно постановлению Администрации Волгоградской области от 13.07.2015 № 402-и в случае увеличения в течение финансового года лимитов бюджетных обязательств комитет распределяет субсидии между заемщиками, заключившими соглашение, по субсидируемым кредитным договорам, которым было отказано в предоставлении субсидий по причине недостаточности лимитов, в порядке очередности представления документов.
С целью полного охвата субсидированием полученных сельскохозяйственными товаропроизводителями до 01.01.2017 инвестиционных кредитов комитет просит организовать и обеспечить
представление в комитет сельскохозяйственными товаропроизводителями документов для получения субсидий на возмещение части процентной ставки:
по инвестиционным кредитам, заключенным до 01.01.2017 (новым для направления в 2016 году на отбор в Минсельхоз России);
по субсидируемым (ранее принятым на субсидирование) инвестиционным кредитным договорам (отобранным в Минсельхозе России).
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